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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Está aberta a presente sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.  

Solicito aos Srs. Deputados que se encontram na Casa do povo, em seus 
gabinetes, que se dirijam ao plenário para darmos início ao que ficou acordado para 
hoje, que é a eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das comissões, para que 
possamos começar os trabalhos da Câmara Legislativa.  

Convido o Deputado Cristiano Araújo a secretariar os trabalhos da Mesa.  

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 31, de 20/02/2009, juntamente com a ata sucinta 
da 6ª  Sessão Ordinária.) 

Leitura da ata da sessão anterior. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à leitura da ata sessão anterior. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO ï Sr. Presidente, solicito a dispensa da 
leitura da ata.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 5ª Sessão Ordinária. 

Em atendimento ao Ato nº 103, de 11 de fevereiro de 2009, e na forma do 
art. 42, I, do Regimento In terno desta Casa, a Presidência conduzirá, dentro da 
presente sessão ordinária, os trabalhos de eleição para os cargos de Presidente e 
Vice-Presidente das comissões, em observância ao amplo consenso construído por 
todos os partidos, tanto nas suas composições quanto em relação às presidências.  

Neste momento, a Presidência abre o prazo de até 60 minutos para as 
inscrições; portanto, até as 16h30min. Mas, tão logo fique acordado, voltaremos a 
qualquer instante para iniciarmos o processo de eleição das comissões. 

Portanto, está aberto o prazo para as inscrições aos cargos de Presidente e 
Vice-Presidente das comissões. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) ï O Expediente lido vai à 

publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 31, de 20/02/2009, juntamente com a ata sucinta 
da 6ª  Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WISLON LIMA) ï A Presidência vai suspender os 
trabalhos por até 60 minutos para reunião n a sala do cafezinho e, logo em seguida, 
quando os blocos tiverem acordado, voltaremos para realizar as eleições das 
comissões. 

Portanto, está aberto o prazo para as inscrições de Presidente e Vice-
Presidente das comissões. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 15h30min, a sessão é reaberta às 16h27min.) 

(Assume a Presidência o Deputado Leonardo Prudente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Está reaberta a 
presente sessão. 

Considerando que há número regimental e que foram feitos os 
entendimentos, passamos às eleições.  

Sugiro, para que tenhamos um processo ágil, que as manifestações de 
eleitos e membros das comissões sejam feitas após a conclusão de todo o processo 
de eleição das comissões. 

Lembro também às Sras. e aos Srs. Deputados que há acordo em relação à 
Presidência de todas as comissões. Considerando que ainda está em processo de 
discussão algumas indicações a Vice-Presidência de algumas comissões, faremos as 
eleições daquelas em que há acordo, suspenderemos por alguns minutos e 
tentaremos fechar o acordo em relação às Vice-Presidências. 

Faremos agora eleição ao cargo de Presidente da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças.  

Há uma questão regimental apresentada pelo Deputado Paulo Tadeu: o 
cargo de Presidente, conforme acordo, tem como único inscrito o Deputado Cristiano 
Araújo; e o único inscrito à Vice-Presidência é o Deputado Brunelli. 

Solicito ao Primeiro Secretário da Casa que proceda à chamada nominal dos 
membros da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças para verificação de 
quorum. Depois faremos a chamada para o processo de votação. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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DEPUTADO WILSON LIMA ï Os cinco Deputados estão presentes, Sr. 
Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Pergunto às Sras. e aos 
Srs. Deputados se há algum óbice para que façamos a eleição pelo processo 
nominal. (Pausa.) 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Cristiano Araújo para Presidente da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças; os que votarem ñn«oò estar«o 
rejeitando-a. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS ï Sim. 

DEPUTADA EURIDES BRITO ï Sim. 

DEPUTADO PAULO TADEU ï Sim. 

DEPUTADO BRUNELLI ï Sim 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO ï Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 
votos favoráveis. 

Está eleito para o cargo de Presidente da Comissão de Economia, Orçamento 
e Finanças o Deputado Cristiano Araújo.  

Declaro-o empossado. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO ï Sr. Presidente, solicito a palavra para 
declaração de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Deputado Cristiano 
Araújo, vamos deixar as declarações de voto para depois das eleições. 

Procederemos, neste momento, à votação da escolha do Deputado Brunelli 
para o cargo de Vice-Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Esta presidência faz uma retificação: Na Comissão de Economia, Orçamento 
e Finanças, os candidatos são os Deputados Cristiano Araújo para Presidente e 
Eurides Brito para Vice-Presidente. Faço essa correção porque o papel que se 
encontrava sobre a Mesa referia-se à Comissão de Assuntos Fundiários. 

Passemos à votação para o cargo de Vice-Presidente da Comissão de 
Economia Orçamento e Finanças.  

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha da Deputada Eurides Brito para Vice-Presidente 
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da Comiss«o de Economia, Or­amento e Finan­as; os que votarem ñn«oò estar«o 
rejeitando-a. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS ï Sim. 

DEPUTADA EURIDES BRITO ï Sim. 

DEPUTADO PAULO TADEU ï Sim. 

DEPUTADO BRUNELLI ï Sim 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO ï Sim. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Está eleita para o cargo de Vice-Presidente da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças, com cinco votos favoráveis, a Deputada Eurides Brito.  

Declaro-a empossada. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) ï Sr. 
Presidente, indago a V.Exa. se há disputa em alguma comissão. Não havendo, é 
interessante fazermos logo as indicações à Presidente e à Vice-Presidente das 
comissões para economizarmos tempo na hora do voto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Consulto o Plenário 
sobre a questão de ordem formulada pelo Deputado Benício Tavares. Os Deputados 
que concordam permaneçam como estão. (Pausa.) 

Esta Presidência acata o encaminhamento do Deputado Benício Tavares, com 
referendo do Plenário.  

Passamos, então, à eleição dos cargos para Presidente e Vice-Presidente da 
Comissão de Assuntos Fundiários. Temos como candidato ao cargo de Presidente o 
Deputado Batista das Cooperativas e ao cargo de Vice-Presidente o Deputado 
Brunelli. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos membros da 
Comissão de Assuntos Fundiários para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Todos os membros 
estão presentes. 

Procederemos à votação dos nomes indicados aos cargos de Presidente e 
Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários.  

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Batista das Cooperativas para 
Presidente e do Deputado Brunelli para Vice-Presidente da Comissão de Assuntos 
Fundi§rios; os que votarem ñn«oò estar«o rejeitando-a. 

Em votação. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS ï Sim 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES ï Sim 
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO ï Sim 

DEPUTADO BRUNELLI ï Sim 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï Sim 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Estão eleitos para os cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de 
Assuntos Fundiários, respectivamente, os Deputados Batista das Cooperativas e 
Brunelli.  

Declaro-os empossados. 

Passemos à eleição do Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de 
Assuntos Sociais. 

Solicito ao Deputado Wilson Lima que proceda à chamada nominal dos 
membros da Comissão de Assuntos Sociais para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Todos os membros 
estão presentes. 

Informo que estão registrados como candidatos à Presidente e Vice-
Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, respectivamente, o Deputado Paulo 
Tadeu e o Deputado Wilson Lima. 

Procederemos à votação dos nomes indicados aos cargos de Presidente e 
Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Sociais. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Paulo Tadeu para Presidente e do 
Deputado Wilson Lima para Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Sociais; os que 
votarem ñn«oò estar«o rejeitando-a. 

Em votação. 

DEPUTADO AYLTON GOMES ï Sim 

DEPUTADO WILSON LIMA ï Sim 

DEPUTADO PAULO TADEU ï Sim 

DEPUTADO MILTON BARBOSA ï Sim 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO ï Sim 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Estão eleitos para os cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de 
Assuntos Sociais, respectivamente, os Deputados Paulo Tadeu e Wilson Lima.  

Declaro-os empossados. 

Passemos à eleição do Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de 
Segurança. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos membros da 
Comissão de Segurança para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Estão presentes os 
cinco membros da Comissão. 

Estão registrados como candidatos aos cargos de Presidente e de Vice-
Presidente da Comissão de Segurança, respectivamente, o Deputado Aylton Gomes e 
o Deputado Bispo Renato. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Aylton Gomes para Presidente e do 
Deputado Bispo Renato para Vice-Presidente da Comissão de Segurança; os que 
votarem ñn«oò estar«o rejeitando-a. 

Em votação. 

DEPUTADO AYLTON GOMES ï Sim. 

DEPUTADO BISPO RENATO ï Sim. 

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES ï Sim. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA ï Sim. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS ï Sim. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Estão eleitos, respectivamente, para os cargos de Presidente e de Vice-
Presidente da Comissão de Segurança, o Deputado Aylton Gomes e o Deputado 
Bispo Renato. 

Declaro-os empossados. 

Passemos à eleição da Comissão de Defesa do Consumidor.  

Estão registrados como candidatos aos cargos de Presidente e de Vice-
Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor, respectivamente, o Deputado 
Chico Leite e o Deputado Wilson Lima.  

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada nominal dos membros da 
Comissão de Defesa do Consumidor para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Estão presentes os 
membros da Comissão. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Chico Leite para Presidente e do 
Deputado Wilson Lima para Vice-Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor; 
os que votarem ñn«oò estar«o rejeitando-a. 

Em votação. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES ï Sim. 

DEPUTADO WILSON LIMA ï Sim. 

DEPUTADO CHICO LEITE ï Sim. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH ï Sim. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO ï Sim. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Estão eleitos, respectivamente, para o cargo de Presidente e de Vice-
Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor o Deputado Chico Leite e o 
Deputado Wilson Lima. 

Declaro-os empossados. 

Passemos à eleição da Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo. 

Estão registrados como candidatos aos cargos de Presidente e de Vice-
Presidente, respectivamente, da Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência e Tecnologia, a Deputada Jaqueline Roriz e o Deputado Geraldo 
Naves 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos membros da 
Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Estão presentes 5 
Deputados. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha da Deputada Jaqueline Roriz para Presidente e do 
Deputado Geraldo Naves para Vice-Presidente da Comissão de Desenvolvimento 
Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo; os que 
votarem ñn«oò estar«o rejeitando-a. 

Em votação. 

DEPUTADO WILSON LIMA ï Sr. Presidente, quero apenas fazer uma 
retificação: o Deputado Alírio Neto está licenciado; portanto, chamei o Deputado 
Aylton Gomes, suplente de S.Exa. Em segundo lugar, o Deputado Rôney Nemer, 
presente, em vez do Deputado Benício Tavares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES ï Sim. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER ï Sim. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY ï Sim. 

DEPUTADO GERALDO NAVES ï Sim. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ ï Sim. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Estão eleitos para os cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo, respectivamente, a Deputada Jaqueline Roriz e o Deputado Geraldo Naves.  

Declaro-os empossados. 

Passemos à eleição da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, 
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. 

Estão registrados como candidatos aos cargos de Presidente e de Vice-
Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 
Parlamentar, respectivamente, o Deputado Bispo Renato e a Deputada Erika Kokay. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada nominal dos membros da 
Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Estão presentes 5 
Deputados. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
ñsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Bispo Renato para Presidente e da 
Deputada Erika Kokay para Vice-Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos 
Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar; os que votarem ñn«oò estarão 
rejeitando-a. 

Em votação. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO ï Sim. 

DEPUTADO BISPO RENATO ï Sim. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY ï Sim. 

DEPUTADO GERALDO NAVES ï Sim. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS ï Sim. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 votos 
favoráveis. 

Estão eleitos para os cargos de Presidente e de Vice-Presidente da Comissão 
de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, 
respectivamente, o Deputado Bispo Renato e a Deputada Erika Kokay. 

Declaro-os empossados. 

Considerando que na Comissão de Educação e Saúde não foi feita inscrição 
ao cargo de Vice-Presidente e que na Comissão de Constituição e Justiça há dois 
inscritos ao cargo de Vice-Presidente, esta Presidência vai suspender os trabalhos 
durante 5 minutos. Convido os membros das Comissões de Constituição e Justiça e 
de Educação e Saúde, juntamente com os respectivos líderes partidários, para uma 
reunião na sala do cafezinho com a finalidade de buscarmos entendimento nas 
referidas comissões. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 16h51min, a sessão é reaberta às 17h17min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Está reaberta a 
presente sessão. 

Convido o Primeiro Secretário desta Casa, Deputado Wilson Lima, a 
secretariar os trabalhos da Mesa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos membros da 
Comissão de Constituição e Justiça para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Informamos ao Plenário 
que temos o registro da candidatura do Deputado Rogério Ulysses para Presidente e 
do Deputado Raad Massouh para Vice-Presidente da Comissão de Constituição e 
Justiça. 

O Deputado Chico Leite, com muita honradez e visão de grandeza, retirou a 
sua candidatura a Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça. 

DEPUTADO CHICO LEITE ï Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) ï Sr. Presidente, 
apenas quero observar aos colegas que, no debate, em nome da unidade da Casa, 
dos bons trabalhos que a Comissão de Constituição e Justiça vai realizar sob a 
Presidência do Deputado Rogério Ulysses e a Vice-Presidência do Deputado Raad 
Massouh, com o legado extraordinário deixado pela Deputada Eurides Brito, eu optei, 
com a permissão da nossa Líder, Deputada Erika Kokay, abrir mão dessa posição.  
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Na realidade, precisamos pensar no institucional. É fundamental para nós 

que, mais que as comissões, mais que os mandatos parlamentares, esta Casa 
cumpra sua missão em favor da população do Distrito Federal. Sempre que for 
necessário fazer isso, não abrirei mão de nenhum princípio da defesa de nenhuma 
causa de trabalhadores e trabalhadoras, de nenhuma causa de direitos difusos, 
transindividuais; não abrirei mão de nenhuma das causas que, para defender, fui 
eleito; abro, em nome da unidade e com a permissão da Deputada Erika Kokay, 
nossa Líder do PT, mão da disputa à vice-presidência para que seja candidato de 
unidade o Deputado Raad Massouh. Estarei, da mesma forma, à disposição dos 
colegas, prestando o mesmo serviço na Comissão de Constituição e Justiça. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï Esta Presidência 
agradece o gesto de grandeza do Deputado Chico Leite, lembrando que, 
seguramente, a Comissão de Constituição e Justiça precisará muito dos seus 
préstimos, do seu saber jurídico e de suas contribuições, sempre muito firmes, 
presentes e esclarecedoras.  

Estão registrados como candidatos aos cargos de Presidente e de Vice-
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, respectivamente, o Deputado 
Rogério Ulysses e o Deputado Raad Massouh. 

Solicito ao Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 
òsimò estar«o aprovando a escolha do Deputado Rog®rio Ulysses para Presidente e 
do Deputado Raad Massouh para Vice-Presidente da Comissão de Constituição e 
Justi­a; os que votarem ñn«oò estar«o rejeitando-a. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES ï Sim. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER ï Sim. 

DEPUTADO CHICO LEITE ï Sim. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH ï Sim. 

DEPUTADO DR. CHARLES ï Sim. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) ï A proposta obteve 5 


